



В Усинске вынесен обвинительный приговор группе лиц, признанным виновными в совершении особо тяжкого преступления против личности

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Александру Асабову, Ивану Заворохину, Александру Бобрецову, Юрию Климову, признанным виновными в совершении ряда преступлений, в том числе особо тяжкого преступления против личности.

Судом и следствием установлено, что 13 июля 2008 года на территории дачного общества в районе поселка Парма Усинского района компания молодых людей отмечала день рождения. Разъезжаясь, двое мужчин увидели на соседнем участке отдыхающих женщин и решили с ними познакомиться. Женщины в грубой форме отказали. Одному из мужчин не понравилась такая реакция дам, в связи с чем между ними начался конфликт. Женщины пригрозили расправой, и через некоторое время к даче подъехали Асабов и Заворохин. Действуя в интересах соответственно жены и невесты, одного из потерпевших они избили, причинив ему телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, закрытого перелома костей носа, множественных ссадин и кровоподтеков волосистой части головы, лица, левой ушной раковины, грудной клетки, поясничной области, которые в совокупности квалифицируются как телесные повреждения, причинившие легкий вред здоровью. Дождавшись подъехавших «на подмогу» Бобрецова и Климова, действовавших исключительно из хулиганских побуждений, разделившись на две группы, они стали преследовать машину, на которой пытался скрыться второй парень. Остановив машину и вытащив из нее потерпевшего, Асабов, Заворохин, Бобрецов и Климов, действуя совместно и согласованно, в составе группы лиц по предварительному сговору, стали наносить по телу, голове сбитого с ног парня многочисленные удары (от полученной тяжелой открытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался в больнице). Кроме этого, Бобрецов произвел выстрелы из травматического пистолета в потерпевшего, а также водителя остановленной машины. После этого, Асабов, Заворохин, Бобрецов и Климов предприняли меры к сокрытию следов преступления – они угнали и сожгли автомобиль, а также избавились от пистолета.

На стадии предварительного расследования подследственные с целью запутать следствие неоднократно меняли показания, выдвигали различные версии случившегося. Однако, следователю удалось восстановить картину преступления и доказать вину каждого из обвиняемых. Для этого был проведен комплекс следственных действий: допрошено большое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

количество свидетелей, очевидцев, проведены многочисленные экспертизы, проверки показаний на месте, очные ставки и пр.

Суд признал Александра Асабова виновным в умышленном причинении легкого вреда здоровью (ч.1 ст.115 УК РФ), умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть (ч.4 ст.111 УК РФ), угоне автомобиля (ч.1 ст.166 УК РФ), умышленном уничтожении чужого имущества (ч.1 ст.167 УК РФ); Ивана Заварохина в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.115, ч.4 ст.111, ч.1 ст.167 УК РФ; Александра Бобрецова - ч.1 ст.116 УК РФ (нанесение побоев), ч.4 ст.111, ч.1 ст.167 УК РФ; Юрия Климова - ч.4 ст.111, ч.1 ст.167 УК РФ и приговорил Асабова к 13, остальных – к 10,5 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с подсудимых взыскан моральный вред и имущественный ущерб.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/632172>